

## Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



### Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

#### Osmistý jedenapadesátý kontakt

**Pátek, 30. června 2023, 14.41 hod.**

**Billy** Žel jsem byl ještě zdržen, a tak přicházím o několik minut později. Ale zdravím tě a vítám, Quetzal.

**Quetzal** I já ti vyslovuji pozdrav, a těch několik málo minut, o které ses zpozdil, nehraje roli. Nechceš se ale hned podívat u ..., neboť já chci některé rostliny, které máš objednat, jelikož ty by měly být ještě zasazeny na pozemku Střediska.

**Billy** Jak chceš – – tady, musíš teď říci, co chceš mít zasazené.

**Quetzal** Tedy ...

**Billy** Dobrá, pak to vyhledám – – – tady, to jsou ty rostliny, ale to, co si přeješ, jsou spíše stromy než jednoduše jen nízké rostliny.

**Quetzal** Ano, tak tomu jest, neboť pozemek Střediska má obsahovat více stromů, jež budou prospívat v budoucím klimatu a jež budou tvořit protiklad k těm, které v důsledku klimatu zajdou, přičemž v budoucnu se vlivem klimatu bude měnit i složení porostů, čemuž máte vysazováním klimaticky vhodných rostlin patřičným preventivním způsobem čelit. Tedy ...

**Billy** Samozřejmě ...

**Quetzal** Pak máme tyto rostliny zde, což by mělo prozatím stačit. Později vyhledáme ještě další, které si pak budeš moci vyžádat.

**Billy** Pak se postarám o to, aby to s tím objednáváním klaplo, neboť se s ním stále něco nedaří, a tudíž musím – vidíš, opět to nejde tak, jak chci. Musím tedy opět zavolat Michaela, aby se vše zorganizovalo.

Quetzal Učiň tak.

**Billy** Ano, ale nejprve ti chci ukázat tady toto, co jsem obdržel od svého přítele Josého z Brazílie a co jsem zařadil do příštího Mimořádného bulletinu s nadpisem. Podívej se tedy na toto:

## **Zde uvádím něco mimořádného ohledně milých přátel z Kosmu a lidí tady na Zemi, kteří mají 6 prstů!**

Milý příteli, učiteli a pravý proroku, Billy Meiere.

Milý Billy a moji brazilští krajané.

Brazilská rodina se šesti prsty na rukou i na nohou.

*Věc navazuje na 835. kontaktní zprávu, níže připojuji i pravé fotografie:*

**Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren a »Billym« Eduardem Albertem Meierem, BEAM: Osmistý pětatřicátý kontakt (č. 835), sobota, 18. února 2023, 19.24 hod., strana 3:**

**Billy** *Přirozeně, nic jiného to přece ani být nemá, neboť to vše přece odpovídá poctivosti a její logice, která přece tvoří část z 12 smyslů člověka.*

**Ptaah** *Avšak pozemšťanům je známých pouze 5 smyslů, pokud se nepletu.*

**Billy** *To máš naprostou pravdu, ale říkat o nich něco jistě postrádá smysl, stejně jako upozorňovat na to, že číslo 12 je od nepaměti »hodnota všech věcí« a že také ti staří příchozí měli namísto 10 prstů 12 prstů na rukou i na nohou. Ti se přece tehdy také smísili s pozemšťany, a tak se ještě i dnes stává, že jsou jejich velmi vzdálení potomci »vybaveni« tímto počtem prstů, tedy že se rodí s 12 prsty na rukou i na nohou. Kromě toho skutečně existuje v jihoamerickém pralesi ještě jeden celý kmen domorodců, který je nedotčen civilizací a jehož příslušníci mají vždy 12 prstů na rukou i na nohou, jak jsem sám viděl, když jsem tam byl spolu se Sfath. Samozřejmě že pozemští vědci 12 prstů na rukou a 12 prstů na nohou označují jako tělesnou zrůdnost či podobně. Těm ale není známo, že se jedná o naprostou přirozenost, která sem jednou byla přinesena a která může opakovaně prorážet formou dědičnosti, a sice u těch pozemšťanů, jejichž velmi dávní rodilí předci pocházeli z dob před tisíci lety, což se ale již nedá vyzkoumat, stejně jako ani to, že se jejich velmi dávní předci smísili s těmi příchozími. Zpravidla se tedy onen pravý dřívější původ těch předků, kteří žili před tisíci lety, nedá vyzkoumat, pokud jde o to, že rodiče tehdy plodili děti a potomky s 12 prsty na rukou i na nohou. Ale co by člověk chtěl, když jsou pozemští vědci tak hloupí, že tvrdí věci, které dokonce i naprostý idiot musí celkově rozeznat jako slabomyslnost? Právě tak se například tvrdí, že člověk vznikl v Jižní Africe a že vyputoval na sever, do Asie atd. A pozemské lidstvo tomuto nesmyslu věří a netáže se, jak se mohlo stát, že z toho náhle vznikly typy lidí, jako jsou lidé s bílou, žlutou a rudou barvou kůže, lidé šikmoocí a jiné, naprosto odlišné typy lidí. Dokonce ani klima, vegetace a vlivy životních podmínek trvajících milióny let nemohly způsobit takovéto změny.*

**14 členů jedné rodiny z Brazílie má šest prstů na každé ruce a každé noze.**

**Využívají je, jak nejlépe mohou – jako klavíristé či jako brankáři.**

14. 10. 2017, 9.32

V blízkosti hlavního brazilského města Brasília bydlí jedna rodina, která vykazuje jednu zvláštní genetickou mutaci: **14 z 23 členů této rodiny má na každé ruce a každé noze šest prstů.** Příčinou této

anatomické zvláštnosti je u rodiny Da Silva takzvaná polydaktylie, vzácné genetické onemocnění. (... **když jsou pozemští vědci tak hloupi, že tvrdí věci, které dokonce i naprostý idiot musí celkově rozeznat jako slabomyslnost ...**)

V příspěvku britského televizního pořadu »Body Bizarre« vyprávějí Da Silva, jak tuto genetickou mutaci využívají ke své výhodě: João Assis je výtečný gólman: »Dokážu chytat míče, které by jiní chytit nedokázali. Díky dodatečnému prstu mám lepší úchop,« podotýká.

### Genetický defekt využít tím nejlepším způsobem

Jeho sestřenice, Maria Morena, **má oproti tomu hudební nadání: Hraje na klavír a dokáže hrát se svým dodatečným prstem více not než kdokoli jiný. »Můj učitel klavíru mi závidí, jelikož mám mnohem větší rozsah než on,«** uvádí tato teenagerka s pobavením.

Šestý prst na ruce i na nohou se stal pro tuto rodinu symbolem, referuje »Daily Mail«. Otec rodiny, Francisco de Assis, je nazýván »Mister Six«. Pokaždé, když je v rodině Da Silva nějaká žena těhotná, neptají se členové rodiny nejprve na to, zda přijde na svět chlapec nebo dívka, ale na to, zda bude mít dítě pět nebo šest prstů na každé ruce. (kle)

Zdroj: <https://www.heute.at/>; <https://www.heute.at/s/sechs-finger-und-zehen-an-handen-und-fuessen-55778415>

Saalome a srdečné pozdravy od tvého věčně věrného brazilského přítele, José Barreto Silva.

🏠📖📚 Je lepší být věčně pohlavkován tvrdou, toliko hořkou skutečnou pravdou proroka Billyho Meiera, než být smrtelně políben sladkostí a jedovatou lží náboženství všech barev a vyznání.

**Kniha OM, kánon 32, verš 1979: »Na zakopání pravdy není nikdy dostatek lopat.«\* ... a ti, kteří se jí zakopat pokoušejí, si nakonec vykopou svůj vlastní hrob ... 😊 (\* poznámka od J. B. S.) – Billy Meier: Opravdový prorok Nového Věku.**







< Zurück zum Artikel Teilen ↗  
 7 Bilder

## Polydaktylie: High Six!

1 / 7

Ein Finger extra: Familie Silva posiert im Juni 2014 in Brasilia vor der Kamera. Sie haben alle sechs Finger an einer Hand. Polydaktylie wird dieses vererbare Phänomen genannt.  
 Foto: STRINGER/BRAZIL/ REUTERS

*Jeden prst navíc: Rodina Silva pózuje v červnu roku 2014 v městě Brasília před kamerou. Všichni mají na ruce šest prstů. Tento dědičný fenomén se nazývá polydaktylie.*

**Quetzal** To je zajímavé, avšak zde se nejedná o anomálii, jak se pozemští vědci patrně domnívají s tím, že tento jev označují jako polydaktylii. To, co vidím tady na tomto obrázku, svědčí o tom, že se jedná o velmi vzdálené potomky cizinců, kteří před mnoha tisíci lety přilétli na Zemi z jedné vzdálené galaxie a sloučili se s pozemšťany, jejichž potomci a opět i jejich potomci atd. až do dnešní doby dědili dále jisté tělesné zvláštnosti, což svědčí o tom, že ti cizinci ve velmi dávných dobách přicestovali na Zemi.

**Billy** Což je něco, co ti tuplovaní chytráci z oboru antropologie a jiné »bystré hlavy«, »inteligenti«, rozumbradové a ostatní jedinci, kteří negují pravdu, popírají, jelikož ve skutečnosti a ve své hlouposti myslí právě jen zdánlivě a nejsou schopni sečíst  $1 + 1$ . Kromě toho byli jednou tady ve Středisku ti maličci, kteří měli šest prstů a kteří zanechali otisky svých rukou na kapotách aut a vpálili je do laku. Tak tomu bylo proto, že ti maličci tohoto druhu mají přece jistý druh kyselé kůže, a tudíž se na našem světě dotyky jejich rukou vlivem té kyseliny vyrýsují na dotyčných pozemských materiálech. Máme přece také ještě fotografie, které někdo pořídil a které zachycují ty kyselinové otisky po jejich dotycích. Tito maličci s kyselou kůží ale nemají nic společného s těmi dalšími maličkými, Trilaner<sup>1</sup>, kteří sem přicházejí ze zcela jiných světů.

**Quetzal** Žel ještě potrvá, než tito »inteligenti«, jak je označuješ, rozpoznají pravdu, což se ale stane teprve tehdy, až – – – žel mě volají, a tak musím pryč, nicméně za krátkou dobu budu opět zde.

**Billy** Tak jen jdi a...

**Quetzal** (15 hod.) – – Jsem opět tady. Bylo důležité, abych ...

**Billy** ... to je v pořádku, nemusíš se omlouvat. Mezitím jsem poněkud uvažoval o Americe, neboť zrovna když jsi byl pryč, u mě zvonil můj tajný telefon, aby přece ... Byla to jedna žena z USA a ta si jako někdejší Němka stěžovala, že ji špehuje a hrubě obtěžuje úřad nebo tak. Stěžovala si a tázala se, co proti tomu má udělat atd., a tak jsem jí poradil, aby se navrátila zpět do Evropy. Když jsem se pokoušel ji utěšit, tak řekla, že si tuto věc bude chtít důkladně uvážit.

**Quetzal** Bude ovšem pochybné, zda se rozhodne správně.

**Billy** Tady mám ještě tenhle dopis a v něm je napsána otázka, jak to zvládám se svojí neutrálností, protože přece musím mít a zastupovat své vlastní mínění. A já si myslím, že je to otázka, která jistě nezajímá jen tohoto muže, pana ..., a proto jsem mu zavolaal a pověděl, že tu otázku předečtu tobě a že ji pak zodpovím dle svého uvažování, a že na ni pak tedy odpovím v rozhovorové zprávě, pokud s tím souhlasíš?

**Quetzal** Proti tomu nemám námitek.

**Billy** Dobrá, pak musím vysvětlit následující: Já sám jsem skutečně neutrální, a nemám tedy ani vůbec žádné mínění, neboť mínění vždy předpokládá, že je s ním spjata nějaké stranné a zaujaté stanovisko, a sice v každém ohledu. Jelikož ale skutečně myslím naprosto neutrálně, tak nemusím v žádném ohledu zastupovat stranný a zaujatý směr myšlení, a tudíž ani nemusím soudit a říkat, co je ze zaujatého hlediska správné, a co je tedy u jedné či druhé strany chybné nebo řádné. Ve správném pojetí se nemohu a nesmím chovat a zaměřovat tímto způsobem, ale musím pouze neutrálně zjišťovat, co je skutečně přítomno, a musím se projevat pouze tak, abych uváděl jednoduše jen to, co je fakticky dáno, co se právě odehrává nebo co bude mít ten či onen účinek na budoucnost. A když jde o to, aby člověk posoudil nějaké jednání, nějakou věc či událost atd., tak to musí činit nezávisle na mínění, a tedy pouze na tom základě, že bude myslet absolutně logicky a že dospěje k poznání toho, že z celé věci může nevyhnutelně vyplynout pouze ten logický výsledek, jaký logicky vyzkoumal. Už jen to tedy dokazuje, že mít nějaké

---

<sup>1</sup> Z kontaktu 852 plyne, že do kategorie Trilaner spadají jak příslušníci z kyselou kůží, tak i příslušníci s kůží nekyselou; pozn. překl.

mínění znamená, že člověk nemyslí neutrálně, ale fakticky stranně a zaujatě, resp. že jednu stranu hodnotí jako dobrou a druhou stranu jako špatnou. To ale naprosto odporuje neutralitě, jelikož člověk pak nejmeneje jednoduše stávající fakta, ale upřednostňuje jednu stranu, zatímco stranu druhou znevýhodňuje. Ze správného úhlu pohledu znamená tedy »mít nějaké mínění« to, že je to celé naprosto stranné a zaujaté, neboť mínění není nikdy neutrální, ale kloní se vždy k jedné či druhé straně, takže neodpovídá neutralitě. »Zastávání nějakého mínění« vede dříve či později, a tedy v každém případě a vždy k rozepřím, které vedou mezi zeměmi nezřídka k válce a mezi lidmi samotnými často k nepřátelství, nenávisti, pomstě, odplatě a nakonec i k vraždění a zabíjení, přičemž to vše nezřídka řídí na pozadí ještě i nějaká nábožensky závislá víra, která v člověku podněcuje a vyvolává ambice spojené s touhou po moci, s majetkem, pomstou a odvetou, jakož i s mučením, trýzněním a masakrováním. A z víry – náboženské či světské – vyplývá zákonitě akutní mínění, a sice zejména to, že má člověk zlé oplácet zlým, a to v tom smyslu, že má být stejné trestáno stejným, jako se to děje například při vraždění v rámci trestu smrti, na jehož základě si má člověk »odpykat« své zabíjení. A tak každé mínění chybně prostupuje život člověka, neboť mít a zastupovat mínění je vždy od základu chybné, jakož i stranné a zaujaté, a vede to přinejmenším k nedorozuměním, rozporům, nepokojům, potom k bezpráví a nelidskosti, k nemíru, válce a jinému vraždění a zabíjení v důsledku zlých rozbrojů, nenávisti, pomsty, odplaty nebo hrabivosti atd.

**Quetzal** Nad tím, co říkáš, jsem se ještě nikdy nezamýšlel, jelikož my se od doby, na kterou si jen dokážu vzpomenout, neučíme nikdy myslet a jednat jinak než neutrálně, a tudíž nepěstujeme žádná mínění, ale pouze věcně ...

**Billy** ... promiň, ale v našem lidstvu je tomu žel jinak, neboť pozemšťané jsou vesměs zatěžováni míněními, kvůli čemuž také vždy vyvstávají nedorozumění, jakož i hádky a pře, zášť, vraždění a zabíjení a také zločiny, pronásledování lidí a války atd.

**Quetzal** To je žel na tomto světě hořkou pravdou.

**Billy** Tak tomu jest – žel. Ale změnit to tak rychle nepůjde. Toho budou lidé schopni až poté, co konečně vymizí náboženská a světská víra, teprve poté začnou pomalu, velmi pomalu vše chápat. K tomu musejí ještě rozpoznat, že pravým důvodem veškerého ničení v každém ohledu je pouze přelidnění, a proto musí být drasticky zredukováno. Avšak tato pravda musí nejprve vzejít v hlavách a mozcích pozemšťanů ve smyslu poznání, avšak ti vinou bludů a hlouposti zjevně ještě nepobírají, že přelidnění je pravou příčinou ničení životního prostředí, ničení atmosféry, klimatu, ekosystémů, celé přírody a jejího zvířectva a rostlinstva, a že tedy toto ničení způsobují pozemšťané tímto svým přelidněním. Příčina je ale vpravdě ta, že obrovské masy lidstva do poslední mrtě drancují zemské zdroje, načež to, co z planety vyplenily, dále zpracovávají, z čehož vznikají produkty, jež zatěžují samu planetu, všechny ekosystémy, atmosféru, přírodu a její zvířecí a rostlinnou říši. Z konečných produktů, jež z dotyčných zdrojů vznikají, vyplývá ničivý odpad, který lidstevní zástupy nedbale a kriminálně vyhazují do přírody, čímž obrovským a všeničivým způsobem znečišťují životní prostředí. Než budou tyto způsoby ukončeny a uvedeny pozemšťanům do vědomí, to bude ovšem trvat ještě velmi, velmi dlouho a předtím budou tyto věci ještě přinášet lidstvu, samotné planetě, přírodě, ekosystémům, zvířectvu a rostlinstvu četné pohromy, a to už jen ...

**Quetzal** ... to nemáš vysvětlovat, neboť víš ...

**Billy** ... ano, ano, já přece vím, ale v zápalu diskuze se to člověku právě stává. No ano, máš jako obvykle pravdu, jinak bych musel opět napsat své trojtečky. Ale bude zřejmě i lepší, když budu mluvit o něčem jiném, totiž o tom, jaké myšlenky mi probíhaly hlavou poté, co mi telefonovala ta žena z Ameriky. Že je špehována, to je něco, co se přece odehrává i tady, neboť týden co týden se přece stává, že ... To přece také i fotografoval ... – moment, tady, ano, tady je jedna z těch fotek –, tady můžeš ještě jednou vidět, co se stále znovu stává.

**Quetzal** Ano – vždyť já vím, ale ty obrázky bys přece neměl ...

**Billy** O. k., to máš jistě pravdu. Pak budu raději mluvit o tom, co mi procházelo myšlenkami poté, co mi zavolala ta žena. Ohledně Ameriky přitom nemohu vyslovit právě věci, jaké by ji vynášely do nebes, neboť vím některé záležitosti, jež nejsou zrovna radostné a jež jsem mohl již od počátku pozorovat společně se Sfath, když vznikala Amerika, resp. když se bojovalo o tuto zemi a kdy byli vyhazováni a hromadně vražděni domorodí obyvatelé, resp. indiáni, což činili zpravidla evropští přistěhovalci a jejich potomci. Když pomyslím na Donalda Trumpa, tak mohu povědět, že to není první prezident USA, který vykonával vládní moc jako kriminálník, a že to ani není první politická osobnost, proti níž se podnikají právní a politické kroky, přičemž je ovšem velmi sporné, zda bude v bezprávném americkém státě kdy odsouzen k nějakému trestu a zda již nikdy nebude moci převzít úřad amerického prezidenta. První americký prezident, George Washington, byl přece vrah, který bez okolků zastřelil poručíka Francouzů, dříve než mohl vyslovit jediné slovo; tento poručík byl »ozbrojen« bílou vlajkou, kterou nesl na bajonetu své pušky a chtěl s 11 muži žádat o příměří. Washington byl tedy vrah, stejně jako jeho otec, který nechával coby bohatý vlastník obdělávat své plantáže o rozloze několika tisíc hektarů své otroky, přičemž 2 ze zhruba 60 těchto otroků vlastnoručně ubil k smrti.

Ve skutečnosti mají USA dlouhou a zahanbující historii, která již od nepaměti dokazuje, že v USA má spravedlnost jen nepatrně malou hodnotu. Na stranu druhou jsou tam od starých dob spouštěny státní žaloby, resp. vedena pronásledování proti úředním a politickým odpůrcům až hrůza. Toto probíhalo od nepaměti na základě prvního ústavního dodatku, a sice již dosti záhy po jeho vytvoření. Důvod spočíval ve strachu z toho, že budou USA ovlivňovány, načež byly v důsledku činnosti francouzských agentů přijaty zákony »Alien and Sedition Acts« (*zhruba »Zákony proti přistěhovalecům a rozvratné činnosti«; pozn. překl.*). Tento zákon zakazoval již tehdy jakékoliv »zlovolně falešné a skandální spisy«, jež by mohly být mířeny proti prezidentovi a vládě USA, jakož i proti Kongresu. Tento ústavní dodatek činil tedy z každé útočnosti – třeba i z právního hlediska oprávněné – »spiknutí« proti opatřením vlády Spojených států, a tudíž je veškeré odhalování jakýchkoliv bídných machinací, lží, podvodů, zrady a zákeřnosti atd. vlády a vládnoucích činitelů, armády a tajných služeb na základě tohoto povždy platného ústavního dodatku ilegální a do posledního důsledku trestné. To znamená, že je pro občany USA v Americe – jakož i jinde ve světě – nebezpečné a trestné »proviňovat se« proti tomuto zmíněnému článku Ústavy, což platí i pro odhalovatele pravdy, kteří nemají americké občanství a jsou příslušníky cizích států. Mnozí z těchto lidí jsou tedy vystaveni velkému nebezpečí, že si je Amerika na základě této jalové ústavní písemnosti »přivlastní«, jako se tak děje například v případě Juliana Assange, kdy Anglie / Velká Británie zločinně napomáhá USA k tomu, aby realizovaly tento ústavní článek, třebaže je Assange občanem Austrálie. To ale pro USA a pro Anglii nehraje roli, neboť pro Anglii je důležité pouze to, aby mohla pro Ameriku vykonávat toto bezpráví, jež může být spojeno až s likvidací, resp. zavražděním osob, které nedbají na ten ústavní blábol.

Toto neoprávněné, veškerými lidskými právy a pravdou pohrdající nasazení je ostudnou politickou zbraní a příkladem toho, jak Amerika provozuje státem legitimizovanou hysterii, která se zvláště zaměřuje na to, aby byly údajné vnitrostátní i zahraniční hrozby »udušeny« už v samém zárodku a aby byly zamezovány všemi prostředky – které nevylučují ani vraždu. Že celý tento ústavní článek navíc nevídaným způsobem olupuje občany o svobodu, utiskuje svobodu názorového projevu a potlačuje pravdu, to obyvatelstvo Ameriky mlčky »akceptuje« – protože mu právě nic jiného nezbyvá, jinak by se dostalo do drtivé mašinerie pronásledování, což eventuálně znamená likvidaci. Tvrzení o tom, že onen ústavní článek slouží americké státní bezpečnosti a americké vládní politice, nepředstavuje nic více než lež, a navíc je i příkladem toho, že se americká vláda bojí toho, že v širokých kruzích populace, která je udržována v hlouposti, vejdou ve známost a vzbudí chaos hegemonické a válečné bludy a z nich plynoucí zákeřnost amerického státního vedení a mocipánů ze stínové vlády. Proto je tomu také tak, a to je smutné, že jsou kritici americké vládní politiky přinejmenším zcela umlčováni, nejsou-li dokonce



zavraždění. Byly rozšiřovány lži o cizích zahraničních mocnostech a tyto mocnosti byly nepřátelsky pomlouvány, přičemž nepřátelské, lživé a podvodné dezinformace byly pronášeny již od starých dob.

V době občanské války inicioval prezident Abraham Lincoln, že musí být zastavena činnost novin, zatímco byli dokonce zatýkáni poslanci, jakož i civilní osoby, kteří s těmi špinavými intrikami vlády a armády nesouhlasili. Poté vstoupilo americké vojsko do první světové války (1914–1918), v níž vlastně nemělo co pohledávat a kterou zjevně vedlo z čistě hegemonických důvodů. **(První světová válka ale ve skutečnosti probíhala již mezi lety 1756 až 1763 a zapříčinila ji Amerika, což se přirozeně od nepaměti popírá; avšak tato válka se záměrně a chybně nazývá jednoduše »Sedmiletou válkou«, čímž se zamlčuje pravda; v této válce bojovaly všechny evropské velmoci o mocenskou rovnováhu a teritoriální zisky; že se tím zamlčuje pravda, to je obvyklý jev.)** Navíc tehdy pouze Američané zavlekli do Evropy i »španělskou chřipku«, která si vyžádala asi 2,5 miliónu lidských životů.

Potom schválil Kongres nový buřičský zákon, který zakazoval urážlivá vyjádření, totiž profánní, nízce zesměšňující nebo neloajální řeči nebo jednoduše poznámky mířené proti vojsku a americké vládě. Tento zákon byl využíván s neuvěřitelnou vehemencí a s pomocí lží, například za tím účelem, aby byl zatčen Eugene Debs, který kandidoval do prezidentského úřadu za Socialistickou stranu. Debs byl strčen do vězení, odkud potom obhajoval svoji kandidaturu.

USA potom v běhu své vojenské intervence – vlastně se přimlouvaly za vypuknutí druhé světové války – obviňovaly své odpůrce, kteří se neúčastnili druhé světové války, a sice jako takzvanou »pátou kolonu«, která údajně pracovala pro německou vládu.

Později, ve vietnamské, ale také irácké válce, monitorovala a šikanovala americká vláda své odpůrce, což činila i při svých vojenských zásazích v ostatních státech, v nichž intervenovaly USA.

Pokud vystupovali a vystupují nějací kritici americké zahraniční politiky, tak byli a jsou považováni za trestuhodné kritiky americké vlády, a to proto, že se kvůli svému odmítání ubohé vládní politiky dostali či dostávají do hledáčku. A tak je tomu ještě i dnes, a tak si například ředitel FBI, John Edgar Hoover, vzal do hledáčku hnutí za občanské práva, a tudíž odposlouchával a šikanoval Martina Luthera Kinga juniora, načež jej z tajného pověření nechal zavraždit, jak dokázali vyzkoumat Plejaren, když na základě mého přání vypátrali pravdu. Bylo tomu také tak, že Hoover vedl akta o těch, které považoval za buřiče a povstalce, přičemž se neštítel ani toho, aby nechával špehovat hudebníky a umísťovat je na svůj »červený seznam«.

Co je ale také nutno povědět: Prezidenti demokratické linie, jakož i ti republikánští, nasazovali dokonce i daňový úřad k tomu, aby odrovnali své politické odpůrce, jako se měla například »uříznout větev« pod prezidentem Clintonem.

Při tvorbě onoho ústavního článku a Ústavy samotné věděli dotyční mocipáni, jak se má ke všemu přistupovat, přičemž jednali vždy striktně tak, aby si uchovali moc a aby nasazovali všechny myslitelné a možné prostředky proti svým odpůrcům. Proto vymysleli i ohraničené státní vedení, v němž mohla být absolutně kontrolována moc. Američtí politici prvotní doby, v níž byly tvořeny články Ústavy, donutili poctivé osoby k tomu, aby se tomu všemu podvolily, tedy tomu, že se má zákon používat jako zbraň proti populaci a vlastním protivníkům. Od tehdejší doby se vše ještě dále rozšířilo, a tudíž se rostoucí státní vedení přeměnilo v definitivní konstrukci nepoctivého vedení státu. To vedlo k nikdy nevoleným a protiprávním praktikám na poli byrokracie a vedení USA, a to je role, jakou dnes USA sehrávají. Amerika coby stát sleduje kromě agendy obyvatelstva i svoji vlastní agendu, a sice bez ohledu na faktickou realitu ve vztahu k veškerým přáním míru a ostatním přáním amerického lidu. Americký stát, resp. americká vláda pracuje na tom, aby infiltrovala, hrubě obtěžovala a vyřazovala ze hry všechny ty osoby z populace a všech států světa, které se vzpírají její teroristické agendě a jejímu násilí. Je skutečností, že faktická vláda i stínová vláda USA používají taktiky, které sahají od globálního pronásledování až po vraždění



těch, kteří odkrývají pravdu o americké vládě, o zločinech armády, zákonodárství a státního vedení USA a o jejich hegemonických bludech atd., přičemž je těm vládám lhostejné, zda se jedná o rodilé Američany, nebo o příslušníky jiných států.

Na počátku 80. let 20. století jsem v Dussnangu potkal jednu americkou osobu – jejíž jméno ale nesmím uvádět, jelikož jsem jí to slíbil –, která mě měla »hlídat« a špehovat, ale následně se ve svém smýšlení přiklonila na moji stranu, a ta mi vysvětlila a řekla následující, což nemohu reprodukovat přesně, ale jen podle smyslu: »Já sám jsem sice Američan, ale musím lidem, kteří chtějí vést a žít svůj život ve skutečné a pravé svobodě, poradit, aby nejezdili do Ameriky a aby se nespolehali na to, že budou moci nalézt a mít v USA to, co si skutečně přejí. Co ona opravdová »svoboda«, kterou Amerika nabízí, znamená, to zjistí až tehdy, když ji budou chtít žít a když se dozvedí, co skutečně za vším vězí, co je faktická pravda a realita.« To tento muž říkal, a tím patrně vyslovil to, co vláda a stínová vláda provozují na základě onoho jmenovaného ústavního článku. Nepodporuje a neprovozuje se totiž pravá svoboda, ale přísné otroctví s pomocí tvrdých ústavních článků, které jsou praktikovány až po úroveň frašky, a dokonce až po úroveň zákeřného zavraždění, jako se to odehrálo například v případě prezidenta Kennedyho – přičemž faktické otrokářství provozovala Amerika, a to zcela běžně, již od doby svého počátku, kdy loupila a zotročovala lidi nejen v Africe, ale fakticky i bělochy, což se ale dodnes plně zamlčuje.

Lidé mají být velmi bdělí a mají zajistit, aby nejednali proti mantinelům, které stanovila oficiální vláda a stínová vláda USA pomocí ústavních článků, jinak jim z toho nepoplynou pouze svízele, ale ještě mnohem horší věci. Ono tvrzení o tom, že vláda a stínová vláda USA provozuje a vykonává v zahraničí politiku míru a volného obchodu atd., je nebetyčná lež, neboť USA nepodporují mír ani svobodu – jako to nečiní ani ve vlastní zemi –, ale jednájí na základě svých hegemonických bludů, a proto se Amerika rozšířila už bezmála do 1/4 všech států této Země, v nichž se zahnízdila a kterým diriguje, co se musí dít podle amerických systémů. Například vlastnění střelných zbraní v soukromé oblasti je tak volné a povolené, že se ve vlastní zemi USA odehrávají každoročně nesčetné vraždy, totiž v těch amerických státech, v nichž je nabývání a nošení zbraní bezpodmínečně nutné nebo v nichž je zákonem dovolené, že smí každý se zbraní »bránit« svůj pozemek, když na něj někdo jen jednou nohou šlápne, nebo v tomto smyslu svůj vlastní dům. Již děti střílejí své rodiče, přátele a známé, a to z neznalosti a neopatrnosti ve věci zacházení se zbraněmi, přičemž pistoli, pušku nebo revolver považují za hračku. Současně lidé také vědomě, z nenávisti či zpučnosti, odstřelují druhé, anebo to dělají jednoduše proto, že na ně pohlížejí jako na nepřátele, přebytečné a otravné osoby nebo jako na osoby, jež jim stojí v cestě, avšak nevinní lidé jsou jednoduše odstřelováni také při přepadech nebo rozepřích atd. To je Amerika, jak žije a dýchá, a to kromě těch zcela běžných neoprávněných praktik, jež jsou zákeřně a podle páchaný na základě zmiňovaného článku Ústavy, který se neaplikuje pouze v samotné Americe, ale dokonce i po celém světě, a sice velmi špinavým způsobem. Pomysleme jen na Juliana Paula Assange, který je protiprávně zadržován v Anglii ve věznici Belmarsh, kde čeká na své vydání do Ameriky, a pomysleme na Edwarda Josepha Snowdena, který hledal útočiště v Rusku.

V případě Juliana Assange požadují USA jeho vydání, protože zveřejnil tajné dokumenty o americké okupaci Afghánistánu a o válce v Iráku. To, co se děje s Assangem, odpovídá tomu, co USA dělají podle zmiňovaného článku Ústavy s osobami, které vyjadřují jisté politické mínění a které nesouhlasí s tím, co dělá vláda USA, její vojsko a americké tajné služby, a sice nejen v USA, ale bez zábran i ve všech státech světa – tedy i v těch neutrálních. USA chtějí z Assange udělat exemplární příklad a chtějí ho umlčet tím, že ho navždy uvězní – nebo zavraždí, přičemž se potom bude lživě tvrdit, že se sám zabil, že »zemřel« na srdeční selhání, po nehodě nebo v důsledku nemoci atd. Tímto způsobem mají být všichni whistlebloweři – jak se nazývají ti, kteří otevřeně uvádějí ve známost to, co zatajují vládní úřady, armády a tajné služby – odrazeni od toho, aby vystoupili na veřejnost a svobodně a otevřeně uvedli ve známost, jaká jsou skutečně tajemství USA ve věci nebetyčně bezprávných machinací vlády a armády

a celosvětově aktivních tajných služeb. Poselství je jasné: Pokud se něčeho takového někdo přesto odváží, tak za to zaplatí velmi vysokou cenu – která může spočívat až v zákeřném zavraždění.

Události ohledně případů Assange a Snowdena se dotýkají všech whistleblowerů, ale týkají se také novinářů a soukromých osob, kteří se odvažují otevřeně říkat pravdu o Americe a jejím »ostudném článku Ústavy« nebo kteří s whistleblowery spolupracují; týkají se však také lidí, kteří whistleblowery nebo jiné osoby, které berou pravdu poněkud vážněji, nějakým způsobem podporují. Špinavým vrcholem celé věci je ještě to, že neamerické státy tajně nebo otevřeně sympatizují s Amerikou a trestají a pronásledují své vlastní občany na základě požadavků USA. Tím se neocítá v nebezpečí pouze prostý člověk, když říká pravdu, ale také ta část žurnalistů a tisku, která se věnuje pravdě.

V případě Edwarda Snowdena je nutno povědět, že byl coby Američan někdejší americkým agentem, který pracoval jako technický odborník pro americké tajné služby CIA, NSA a DIA. Snowden »prozradil«, že NSA dokáže obcházet určité šifrovací techniky a cíleně a efektivně oslabovat standardy, a sice po celém světě, a tedy globálně, což se týká i internetu a celé telekomunikace, která je monitorována zvláště »nezávisle na podezření«. To se ovšem dosud nevztahuje na každou formu možného šifrování, jak plyne z vašich dosavadních plejarische poznatků a jak mi sdělila Bermunda.

**Quetzal** O tom nemám vědomosti, neboť jsem se dějinami Ameriky nezabýval, nicméně vím o těch člověku nepřátelských a zákeřných intrikách jejího státního vedení, armády a stínového státního vedení.

**Billy** Také lékařské firmy a koncerny Ameriky mají zločinný charakter, tedy nikoliv jen vláda, armáda, stínová vláda a tajné služby USA. Že mnohé z pohrom vycházely rovněž i z Ameriky, to je pomalu veřejně dokazováno, avšak stále ještě žel nebylo dokázáno, že mnozí lidé, kteří onemocněli koronavirem, dostávali na počátku vypuknutí nákazy a ještě několik měsíců poté, co se začala fakticky rozmáhat pandemie, formou »očkování« pouze »ryzí« destilovanou vodu, což bylo zločinné a plynulo to z touhy po penězích. Toto zde jsem napsal, ale poté následuje článek, který mi poslal mailem Achim:

## **Následující článek jednoznačně potvrzuje celý ten podvod a penězochtivé a špinavé intriky spojené s ukvapenými a neúčinnými vakcínami proti koronavirové nákaze, o čemž od samého počátku FIGU referovalo a což i odkrývalo**

### **Časopis WELTWOCHE ke lžím o covidu Úder do tváře většinových médií**

*Autor: Uli Gellermann, datum: 27. 6. 2023*

Přece jen: Po dlouhých letech přizpůsobivosti k farmaceutickému průmyslu měl Roger Köppel, šéfredaktor švýcarského magazínu WELTWOCHE, odvahu přiznat: »Spal jsem spánkem samolibých.« (Viz video.) Neboť i magazín WELTWOCHE se podílel na lhaní kolem koronaviru, které bylo v obchodní branži obvyklé. Avšak v jednom jiném vydání WELTWOCHE nastal senzační průlom k pravdě. Platforma RATIONALGALERIE dokládá tento úder do tváře většinových médií citacemi z novin.

Nejde o lékařskou debatu, jde o základní otázky svobody a demokracie. To dokládá i manipulativní neviditelná ruka, která se vměšuje do debaty, když si člověk zobrazí video WELTWOCHE, a která chce uživatelům předepsat, co si musejí myslet: »COVID-19 – aktuální, vědecké informace naleznete u

Spolkového ústředí pro zdravotní osvětu.« Německý úřad se tak vměšuje do zpravodajství švýcarského média, což odporuje veškeré svobodě tisku a názorového projevu.

**Zde si lze zobrazit zmíněné video:**



**Zde následují citace z WELTWOCHÉ:**

*Pro EU to byly hororové dny – ale zlaté dny pro pravdu. Nejprve přišlo mezitím slavné vyznání manažerky Pfizeru, Janine Smallové, před Evropským parlamentem. 10. října 2022 přiznala, že očkovací látka před injekční aplikací miliónům lidí nebyla testována na to, zda brání přenosu viru. Již kolují zlé vtípky: Sedí vedle sebe dvě myšky. Jedna se ptá: »Necháš se očkovat?« A druhá odvěti: »Jsi šílená? Pokus na lidech ještě probíhá.«*

**»Covidiotům« je dáno za pravdu**

*O tři dny později, 13. října, potvrdila Evropská komise v oficiálním slyšení, že očkování nechrání ani před přenosem, ani před nakažením (k tomu se ještě vrátíme).*

*Nakonec, jeden den poté, přichází třetí neblahé poselství: Státní zastupitelství EU vede vyšetřování proti předsedkyni Komise, Ursule von der Leyenové. Je jí vytýkáno, že ke škodě EU a daňových poplatníků zosnovala předražené obchody s farmaceutickým průmyslem – a že zatajovala kompromitující zprávy.*

*Jedno jediné z těchto hlášení by způsobilo středně těžké zemětřesení – všechna tato hlášení dohromady však představují pro EU naprostou katastrofu. Avšak nejen pro EU: Onen narativ o všeléku v podobě proticovidové vakcíny, kterému holdovali výrobci, vědci a vlády po celém světě, se hroučí.*

*Naopak se ukazuje: Kritici, kteří byli osočováni jako »blázni«, »kospirační teoretici« nebo – což bylo zvláště šarmantní – jako »covidioti«, dostali za pravdu. Jejich předpoklad byl správný: Vakcína není jen slibovaným všelékem, ale je klasickou jalovou investicí: Stála daňové poplatníky miliardy – aniž by přinesla patřičný užitek.*

*Podle nejnovějších odhalení se musí historie koronavirové pandemie a jejího »zvládnutí« přepsat. Avšak pověřené osoby a jejich posluhové v médiích podnikají vše pro to, aby toto přehodnocení potlačili.*

*Kdo se očkuje proti spalničkám, je chráněn. Kdo se očkuje proti koronaviru, ten zjevně chráněn není.*

**Mediální domy mlčí**

*Tak se postupuje až po holou cenzuru, jak jsem zažil na vlastní kůži. Zde popisovaná fakta a souvislosti byla též tématem mého sloupku »Dr. Gut« v online-systému Portal 24. Článek jsem prolinkoval na obchodní platformě LinkedIn a na Facebooku. Ale již za dvě hodiny byl utrum: Příspěvky, které lidé pilně četli a sdíleli, v tichosti zmizely z těchto sociálních platform. Kdo má strach z pravdy? Kde to vlastně žijeme? Čína leží zjevně v Evropě.*

*A co dělají novináři z velkých mediálních domů, které paniku z viru podněcovaly ze všech sil a dostávaly za to od státu milióny na očkovací kampaň a další milióny na proticovidové pomoci? Ty mlčí – a bombastické novinky, které v předminulém týdnu udeřily na Brusel, důsledně promlčují. Přesně podle*

této logiky: *O čem nepíšeme, to neexistuje. Současně se chlubit tím – od švýcarského rádia a televize až po Tamedia a CH Media –, že rozšiřují »fakta namísto fakenews« a že se zasazují o »relevantní informace«. Ale kdepak, jednaly právě opačně.*

### **Ochranný argument nezabírá**

*Místo osvěty se postupuje tím, že se zhasne světlo. Kdo na ta průlomová odhalení vůbec reaguje, volí zpětnou pozici v následujícím smyslu: »My jsme přece nikdy neřikali, že očkování chrání před infekcí a dalším šířením. Slouží pouze k tomu, aby bránilo těžkým průběhům.«*

*Chyba lávky! Možná že se jednotliví virologové a další odborníci vyjadřovali opatrněji. Ale ono jásavé poselství ohlašované bubny a trumpetami znělo takto: »Vakcína proti covidu je velký průlom. Chrání před nakažením a přenosem infekce. Nyní dostaneme pandemii pod kontrolu.«*

*Pro to existují početné doklady, ze Švýcarska, z Evropy, z celého světa. Švýcarský spolkový rada a ministr zdravotnictví, Alain Berset, nejvrchnější manažer země ve věci koronavirové krize, napsal 12. srpna 2021 na Twitteru: »Očkování proti koronaviru chrání – před nakažením, dalším šířením viru i před těžkým průběhem nemoci.« A Spolkový zdravotní úřad (BAG) vyčíslil 18. listopadu 2021 »ochranu před nakažením«, dokonce ještě po »posilovací« dávce, na 90 procent.*

*Anthony Fauci: »Kdo je očkovan, může si být jist tím, ať muž nebo žena, že nebude infikován.«*

### **Příslib spásy v podobě »očkování«**

*Na stejnou notu hrála i předsedkyně Evropské komise, Ursula von der Leyenová. Ve svém »Prohlášení o progresi vakcinace« z 25. listopadu 2021 tvrdila toto: »Očkování chrání Vás a všechny ostatní.« S pomocí posilovací vakcinace se musíme postarat o to, aby »do této chvíle očkovaní lidé zůstali imunní.« Přesně toto byl příslib, který pronášeli pověřeni politici na podporu svých očkovacích kampaní: »Kdo je očkovaný, ten je imunní. Očkování chrání. Očkování je užitečné.«*

*Zdroj: <https://www.rationalgalerie.de/home/weltwoche-zur-covid-luege>*

**Quetzal** Ano, to jsem skutečně udivený. Připadá mi neuvěřitelné, že přece jen někdo projevuje odvahu k tomu, aby odhalil pravdu, a aby ji dokonce šířil v médiích a uváděl ve známost. To je skutečně podivuhodné.

**Billy** Existují právě ještě někteří pozemšťané, kteří projevují odvahu k tomu, aby říkali pravdu, a aby ji dokonce i psali a zveřejňovali.

**Quetzal** Takovou osobu přece nemusím hledat daleko, neboť u počítače přede mnou jedna taková sedí. Avšak nyní musím odejít, neboť navzdory tomu, že si nyní užívám volného času, mám něco na práci. Chci tedy jít – a na shledanou, Eduarde, můj příteli. Stále znovu mne udivuješ, i tím, co jsi všechno zažíval, zakoušel a učil se spolu se Sfath. Na shledanou.

**Billy** Vždyť ty jsi ho znal také.

**Quetzal** Přirozeně, to souhlasí, ale on mi nikdy nevyprávěl nic o tom, co jste vy dva spolu podnikali. To, co vím, je mi známo pouze z jeho letopisů, které Ptaah nechává šířit po našem světě. Avšak nyní chci skutečně jít. Na shledanou, milý příteli, tím ses pro mě skutečně stal.

**Billy** ... – Děkuji – na shledanou, Quetzal – můj příteli.

**COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky)** »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na [www.FIGU.org](http://www.FIGU.org) prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> [info@cz.figu.org](mailto:info@cz.figu.org)